

聚焦“中国旅游日”

“老家河南·夏爽中原” 四条文旅线路发布

本报讯(记者 成燕 文 李俊 图)昨日是“中国旅游日”,“老家河南·夏爽中原”2020“中国旅游日”河南主题活动郑州主会场启动仪式在新密市米村镇慢城花海广场举行。

此次活动由省文化和旅游厅、市政府主办,市文化广电和旅游局、中共新密市委、新密市政府承办。为给广大游客夏日出游提供指南,启动仪式上,省文化和旅游厅结合省内旅游热销线路,精心推出“中原山水·消暑清凉游”“美丽乡村·农事体验游”“古都名城·亲子研学游”“黄河风光·自驾逍遥游”四条文化旅游线路。

线路一:中原山水·消暑清凉游

广袤的中原大地上孕育了丰富的“避暑消夏”山水资源,我省很多景区夏季平均气温在18℃~26℃之间,山青水碧、林木葱茏,是消暑避暑绝佳选择。
洛阳:老君山、鸡冠洞、龙峪湾、白云山、陆浑水库
平顶山:尧山
安阳:太行大峡谷、林州红旗渠
鹤壁:云梦山、大伾山、古灵山、天然太极图景区
新乡:八里沟、宝泉、万仙山、九莲山、郭亮村
焦作:云台山、青天河、峰林峡、神农山
南阳:老界岭、丹江大观苑
信阳:南湾湖、鸡公山、灵山
驻马店:嵎岈山、老乐山



新密市米村镇慢城花海广场

线路二:美丽乡村·农事体验游

都市里忙碌的生活节奏使很多人希望假日回归乡村,感受田园风光,体验农事快乐,找寻童年记忆。
郑州:新密米村镇、新郑千稼集、巩义竹林镇、郑州樱桃沟
开封:兰考县张庄村、余店民俗文化村、朱仙镇启封故园、通许岳家湖千菊园
洛阳:栾川重渡沟村、嵩县天桥沟村、孟津卫坡村、洛宁爱河小镇
鹤壁:桑园小镇
新乡:同盟古镇袁家村
焦作:孟州莫沟村、修武一斗水村
三门峡:陕县地坑窑院、灵宝寺河山
信阳:新县田铺大湾村、新县西河村、商城县百战坪村、信阳郝堂村

线路三:古都名城·亲子研学游

河南拥有丰富的历史文化旅游资源,如果你家有学子,不妨踏上亲子研学之旅,让孩子在行走中学习成长。
郑州:二七塔、河南博物院、黄河博物馆、大河村遗址、新郑黄帝故里、登封嵩山历史建筑群、巩义双槐树遗址
开封:清明上河园、开封府、龙庭、铁塔
洛阳:龙门石窟、二里头夏都遗址博物馆、白马寺、洛邑古城、隋唐洛阳城国家遗址公园、汉魏洛阳故城遗址
安阳:殷墟博物馆、中国文字博物馆
新乡:卫辉比干故里、潞王陵
濮阳:“中华第一龙”遗址博物馆、戚城遗址、南乐仓颉陵
南阳:武侯祠、内乡县衙博物馆
三门峡:虢国博物馆、池阳仰韶村遗址、灵宝函谷关
周口:太昊陵、老子故里

线路四:黄河风光·自驾逍遥游

万里黄河流经山川峡谷、平原丘陵等不同地貌形态,既有陡峭对峙的高山崖壁,又有波澜壮阔的悬河雄姿,风光壮丽多彩。
郑州:黄河国家地质公园、黄河国家湿地公园、黄河博物馆、楚河汉界景区、南水北调穿黄工程
开封:悬河、城摞城遗址、兰考东坝头
洛阳:小浪底水利枢纽大坝、龙潭峡、青要山
焦作:武陟嘉应观
三门峡:天鹅湖国家城市湿地公园、黄河三门峡大坝、豫西大峡谷
济源:黄河三峡、王屋山

“老家人游新郑”活动正式启动

大力发展文化旅游、研学旅游、乡村旅游、生态旅游、养生旅游、工业旅游等新型旅游业态,努力把新郑打造成为郑州许黄金旅游圈休闲旅游胜地。举办此次活动旨在进一步刺激文旅消费,尽快恢复经济发展活力,吸引更多游客走进新郑。
据郑州市文化广电和旅游局相关

负责人介绍,以“老家人游新郑”活动启动为契机,郑州多家旅行社将深度挖掘新郑文化游、乡村游、田园游等旅游线路,推出更多创新型旅游产品,助推新郑旅游业高质量发展。
在随后举行的2020年“老家人游新郑”推介会上,播放了新郑旅游宣传片《老家新郑》,新郑市文化广电和旅游局

负责人现场推介新郑丰富的旅游资源。河南旅游研究院院长王少华就河南省文旅大会会议精神分享真知灼见,并对新郑文旅未来发展提出意见与建议。
据悉,目前,新郑市除郑国车马坑外,其他景区均免费开放。即日起至6月25日,郑国车马坑景区推出“一人买票全家参观(限4人)”“两人结伴一人买票”优惠活动。2020年底前,全国医护人员、退伍军人可免费参观郑国车马坑。

全民健身活动月瑜伽直播教学课堂今日10时开课

本报讯(记者 陈凯)2020年郑州市全民健身活动月(线上健身)已经正式启动。记者昨日从市体育局获悉,今日上午10:00,今年的全民健身活动月将进行瑜伽直播教学课堂,瑜伽爱好者们可进入企鹅体育客厅马拉松直播间,参与直播互动。

2020年郑州市全民健身活动月(线上健身)由郑州市体育局、郑州报业集团主办,郑州郑马体育文化传播有限公司、郑州市相关市级体育运动协会承办。由于处在新冠肺炎疫情防控特殊时期,今年我市的全民健身活动月采取的是线上方式开展。本次瑜伽直播教学课堂,邀请的是八支瑜伽的理疗康复培训师冯保珍担任授课老师。

瑜伽是一项有着5000年历史的关于身体、心理以及精神的练习。据了解,除了瑜伽课程教学直播外,今年的郑州市全民健身活动月期间,主办方还将借助企鹅体育平台推出健身操、太极拳等直播教学节目,由郑州市优秀社会体育指导员线上传授相关健身知识。

建业两将赴国青集训

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,2001年龄段国青队员日前在上海东方绿舟基地集结,进行为期20天的集训,为今年的中乙联赛和冲击2024年巴黎奥运会做准备。建业小将韩东和纪龙刚参加本次集训。

据了解,本期参与集训的35人名单并非国青队参与中乙联赛的最终人选。教练组届时还将根据近期的表现,对最终的参赛名单进行一些微调,争取将俱乐部、球员和国青队三方的利益都能最大化。

2019赛季,建业小将韩东连升三级直达一线队,可以看出主帅王宝山对韩东的喜欢和欣赏。不过,当时年仅18岁的韩东在中超出场机会较少,在建业队内有巴索戈、多拉多和卡兰加3名外援前锋的情况下,韩东的出场机会和时间并不多。今年冬训期间的热身赛,韩东连续取得进球,展现出不错的水准。

此外,建业预备队是否参加乙级联赛,也没有最终定数,所以,韩东是继续代表建业征战中超还是跟随建业预备队或者国青踢中乙,还未有定数。而纪龙刚目前还没进入一线队,对他来说,最主要的是要多参加比赛积累经验。



建业功勋品味 《老球迷故事》

建业功勋品味 《老球迷故事》

本报讯(记者 刘超峰 文图)河南建业足球队前功勋队长宋琦现身建业·J18,作为嘉宾出席了建业足球组织的《老球迷讲故事》活动,现场与球迷分享在建业效力期间的故事。来自我省球迷代表现场聆听河南建业的老故事,似乎又回到数年前激情的时刻。
追随建业多年的每一位老球迷都有属于自己的“建业故事”,大家在交谈中回顾曾经和球队一起南征北战的岁月。活动现场,宋琦

与球迷们一同通过视频的方式回顾了1999年乙级联赛那记绝杀进球。提起宋琦的职业生涯,有几个纪录值得我们铭记,第一个是从1994年到2002年重负以后状态没有缺席过任何一场比赛,甚至每一分钟都未缺席,也从未因为红黄牌停赛。虽然2002年重伤以后状态有所下滑,但宋琦的进球绝对是建业队史中不可磨灭的一个瞬间。
回顾1999年那一场比赛的关键的比赛,宋琦动情地说:“我记得当时很多球迷和我们一起去天津,十几天的时间从未离开。有一个球迷在火车站丢了钱包,每天靠吃面包度日。即使如此,这个球迷也没有离开,在现场见证了这一个历史瞬间。可以这么说,如果没有球迷就没有我们这支球队。”

目前,退役后的宋琦依然在足球路上辛苦奔波,培养幼苗成了他最主要的工作任务,搞好青训,将校园足球和职业足球相结合,继续为河南的足球事业奋斗。

全国足球场地设施建设第二批重点城市出炉

我省南阳市入选

国家发展改革委安排中央预算内投资12亿元,支持41个重点推进城市的80余个企业建设运营社会足球场,预计将撬动30多亿元社会资金投入,建成1100多块社会足球场。按照之前公布的实施方案,国家发改委将按照11人制足球场200万元,其他非标准地不超过100万元的标准,对第二批重点推进城市社会足球场建设予以补助。企业受到支持后,要保质保量完成建设任务、培养和推广足球文化、分时段免费或低收费向社会开放、承担社会

公益责任等。去年7月,国家发改委会同有关部门启动实施全国社会足球场设施建设专项行动,旨在通过“中央出资金、地方出政策、企业出服务”的方式,推动破解“用地难、筹资难、运营难”等瓶颈问题,努力缓解人民群众“望球兴叹、一场难求”的矛盾。截至目前,专项行动已确定两批41个重点推进城市。据介绍,重点推进城市选拔优先考虑具有足球文化底蕴、足球氛围浓厚、足球产业蓬勃发展、对足球场建设有较大需求城市。

我省拟确定20个县市乡镇为民间文化艺术之乡

本报讯(记者 秦华)为进一步推动河南省民间文化艺术繁荣发展,丰富群众文化生活,弘扬具有地方特色的中华优秀传统文化。省文化和旅游厅近日发布《关于2019—2021年度“河南省民间文化艺术之乡”评审命名结果的公示》,拟确定20个县(市、区)、乡镇为民间文化艺术之乡。

按照规定,申报“河南省民间文化艺术之乡”的乡镇(街道)、县(市、区)人民政府应当具备依托本地区的文化传统和文化资源,广泛开展群众喜闻乐见、具有浓郁的民族和地域特色的文化艺术活动,且对当地群众文化生活产生

较大影响;拥有民间文化艺术活动的品牌项目,经常性开展有关民间文化艺术的创作、演出、展示、培训、交流等活动;拥有民间文化艺术活动的特色团队和代表人物;当地政府重视“河南省民间文化艺术之乡”建设,具备经常开展民间文化艺术活动的设施场地和其他必要的条件。

经严格的自愿申报、实地调研、专家评审等程序并报省文化和旅游厅党组审议批准,拟确定三门峡市灵宝市尹庄镇、周口市太康县、信阳市息县共20个县(市、区)、乡镇为2019—2021年度“河南省民间文化艺术之乡”。

屏幕前领略国粹魅力 京剧直播活动周五举办

本报讯(记者 秦华 通讯员 姜薇 文/图)记者昨日获悉,由河南省文化和旅游厅指导,河南省京剧艺术中心主办,恒品文化·戏缘APP承办的“传中华文化 感国粹魅力——河南省京剧艺术中心庆祝全国‘两会’胜利召开特别直播演出”将于5月22日举行,河南省京剧艺术中心的演员们将为大家献上一出唱念做打俱全的京剧好戏。

Advertisement for a Peking Opera live broadcast. It features a poster for the play 'San Yankou' (三岔口) and text describing the event. The poster shows two actors in traditional costumes. Text includes: '此次直播演出中,史筱媛、方飞龙、邢鹏远、李鹏飞、张峰等河南省京剧艺术中心的优秀演员将为大家献上《杨门女将·巡营·探谷》《八大锤》《四郎探母·坐宫》《三岔口》《小宴》《扈家庄》《武家坡》片段,《阳平关》一折等。演出的司鼓和操琴分别由河南省京剧艺术中心演奏员刘超、郭鹏飞、杨洁和刘鹏担任。据悉,该演出将在戏缘APP、河南电视台新农村频道、梨园频道、移动戏曲、百姓文化云、搜狐河南、西瓜视频等多家电视、网络平台同步直播。周五19:30,戏迷朋友们不妨进入直播间,通过屏幕领略国粹魅力。' The event is on May 22nd at 19:30.

《新编宝莲灯》今日上映

沉香救母寻亲再续经典

本报讯(记者 秦华)女媧补天,粹天地精华幻化宝莲灯……古装奇幻喜剧电影《新编宝莲灯》于今日下午4:00正式在优酷平台独家上映。该片讲述了为神器宝莲灯护法的三圣母因思恋凡人,遭天庭派杨戬镇压于华山,三圣母之子沉香长大后拜师孙悟空,习得满身武艺,欲夺回宝莲灯劈山救母的故事。

宝莲灯是中国家喻户晓的传统神话故事。此次《新编宝莲灯》在剧情上保留了中国经典宝莲灯故事的精髓与内核,并以此为基础进行创新升级。此次主角沉香的扮演者是由新生代演员曹峻祥饰演,与实力派喜剧咖关惠慧搭档,携手踏上救母寻亲之路。一路上虽然有着魔附身的二郎神君、毛骨悚然的灵蛇巨龙、战力强大的陆压天尊从中作梗,但沉香依然在盖花、土地公、孙悟空等的帮助下一一化解,最终和日思夜想的母亲团聚。

除《新编宝莲灯》里本身的精彩剧情之外,震撼的视觉效果也是看点之一。此次《新编宝莲灯》拥有更加宏大的世界观设定,

“天庭、人间、魔道”三界的新奇场景更是给观众耳目一新的感受。在视觉上,《新编宝莲灯》剧组可谓足下功夫,精益求精,荣膺第四届金网影视盛典最佳特效提名。从此前曝光的预告片提前释放的灵蛇突袭、冰火双龙、时空结界、人神斗法等精彩片段中,给观众带来了诸多视觉震撼,获得观众的好评无数。

同时不同于老版《宝莲灯》的是,《新编宝莲灯》也新增了不少喜剧元素,让人倍感新鲜。意想不到的反转、笑料不断的打脸、脑洞大开的反差,都大大增加了影片的可看性。

电影《新编宝莲灯》由李克龙执导,曹峻祥、关惠慧、赵毅新、廖蔚蔚等主演。河南风华再现文化传播有限公司、上海禧观影业出品,上弦月影业(佛山)、大宋如歌影业(北京)、上海凤戴实业、阿利茄汁面、河南昕泽熙实业、河南古早娱乐、河南甲骨蓝科技等联合出品。北京拉近影业发行,如娱文化营销推广。影片今日下午4:00优酷独家上映,让我们共同期待沉香如何战胜邪魔救出母亲!

《百名摄影师聚焦COVID-19》画册出版

生动讲述中国抗击疫情故事

本报讯(记者 秦华)生死交锋、八方驰援、全民防控、别样生活、复工复产……这些关键词反映了2020年中国人难以磨灭的时代记忆。为讲好中国抗疫故事,展示全国人民万众一心、共克时艰的精神风貌,中国日报社联合中国画报出版社编辑出版的《百名摄影师聚焦COVID-19》画册近日正式出版。

面对严峻的新冠肺炎疫情,中国打响了一场疫情防控的人民战争,遍布神州大地的各条战

线涌现出一大批可歌可泣的人物和事迹。摄影家们用影像为英雄们“传神立传”,通过镜头关注和介绍英雄的湖北人民、英雄的中国人民。

画册共收录了268位摄影家的356幅摄影作品,全方位记录并展示中国抗击新冠肺炎疫情的历史瞬间,其中许多作品来自奔赴一线采访报道的摄影记者。中国摄影家协会顾问王文澜盛赞这些作品“充满了人性的温度,达到了光荣的深度”。